
Δίνεται ένας κύβος που κάθε ακμή του αποτελείται από 3 μικρότερα κυβάκια. Σε όσα κυβάκια φαίνονται οι τρεις έδρες τους, είναι
μπλε, σε όσα φαίνονται οι δύο έδρες τους, είναι κόκκινα, σε όσα φαίνεται η μία έδρα τους, είναι πράσινα και όσα είναι στο
εσωτερικό του κύβου και δεν φαίνονται καθόλου, είναι μαύρα.

Συμπλήρωσε τα κενά στις παρακάτω προτάσεις:

1.  Όλα τα κυβάκια είναι _____
2. Τα μπλε κυβάκια είναι _____
3. Τα κόκκινα κυβάκια είναι _____
4. Τα πράσινα κυβάκια είναι _____
5. Τα μαύρα κυβάκια είναι _____

(μονάδες 10)

 

1. 64             2. 8                    3. 24                 4. 24                    5. 8
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